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 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Mozhgan Zachrison 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2015-01-08   -   2015-02-08 
Antal svar 11
Studentantal 28
Svarsfrekvens 39 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Hur många timmar per vecka har du i genomsnitt lagt ner på kursen (inklusive schemalagd tid)?

 
Antal svar: 11 
Medel: 22,3 
Median: 21-30 

0-10: 2
11-20: 3
21-30: 2
31-40: 4
41-50: 0
>50: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Vad anser du om dina förkunskaper inför kursen?

 
Antal svar: 11 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 0
2: 5
3: 4
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0



3.   Hur har informationen/administrationen i samband med kursen fungerat?

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 4
3: 2
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att helhetsintrycket av kursen är mycket gott

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,3 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 6
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att kursens svårighetsgrad har varit

 
Antal svar: 11 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 7
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att kursen har behandlat alla lärandemål som anges i kursplanen. Om Du markerar (1), (2), (3),
eller (4) ange vilket/vilka lärandemål som blivit otillräckligt behandlade.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 1

 



5: 4
Har ingen uppfattning: 0

7.   Betygskriterierna var tydligt formulerade och enkla att förstå

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 8
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Jag anser att diskussionsklimatet under kursen har varit bra.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 5
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att nödvändig infrastruktur kring undervisningen som lokaler och utrustning har fungerat
ändamålsenligt.

 
Antal svar: 11 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



Kursledarens kommentarer
Kommentarer på kursutvärdering HT 14
Enligt de kommentarer jag har läst kommer jag att ta vidare åtgärder:
Kursen behöver fler ansvarig föreläsare/utbildare
Administrationen behöver förbättras
Ämnet behöver fördjupas, ny forskning behöver föras in i kursen.

Studentrepresentantens kommentarer
Studentrepresentants kommentarer

11 av 28 studenter har svarat på kursvärderingen.

Studenternas svar på hur mycket tid de har lagt på kursen är väldigt spridda från 0-40 med ett medelvärde på 22,2. 

Någon kommenterar att det kändes olustigt med ”närvaro-koll” under de första föreläsningarna.

Studenterna anser att deras förkunskaper inte för låga eller för höga med ett medelvärde på 2,7.

Studenterna anser att det skapades en del förvirring kring hur den akademiska kvarten skulle användas vilket
skapade en del problem vid gästföreläsningar. Vissa påpekar även att administrationen kring inlämningsuppgifter
borde förbättras och rättningen borde snabbas på. Utöver det har informationen fungerat bra.

Överlag anser studenterna att helhetsintrycket på kursen är gott eller okej, med ett medelvärde på 3,3. Enligt
kommentarer anser många att seminarierna varit bra dock borde tiden kunna användas mer effektivt då kursen varit
lugn. Detta kommenterar många utanför klassrummen enligt min uppfattning som studentrep. 

De flesta av studenterna anser att kursens svårighetsgrad varit lagom men lutar lite åt att den varit för lätt. Alla anser
dock inte att hela kursplanen har behandlats. Några kommenterar att ledarskapsundervisningen inte varit fulländad
samt varit för inriktad på stora företag.

Många tycker att diskussionsklimatet under kursen har varit bra med högt i tak.

Några kommentarer:

Önskar tentamen innan jul och möjligen en hemtenta skulle passa bättre.

Rättning av uppgifter på fronter borde ske fortare.

Mina uppfattningar som studentrepresentant som innefattar kommentarer som inte kommer från utvärderingen:

Många anser att kursen i grunden är bra dock krävs en del förändringar. T ex har tiden som vi studenter behövt
lägga ner varit för lite. Många anser att seminarium och gruppuppgifter varit bra vilket kanske borde användas mer
nästa år
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